

Вот и август вступил в свои права. А на полях района завершается уборка озимых зерновых культур.

В этом году из-за сложившихся погодных условий валовый сбор зерновых ожидается ниже средних многолетних показателей. Но есть хозяйства, которые могут похвастаться неплохим урожаем.

Так, в ООО "Норд-Агро", где мы побывали на днях, озимой пшеницей засеяно 884 га, из них 100 га - суперэлитными семенами. Они дали хороший урожай - 37 ц/га. Радуют и остальные поля хозяйства, на которых урожайность составила 25 ц/га. Этому способствовали использование семян высокопродуктивных сортов, внесение минеральных удобрений.

В работе задействованы четыре новых комбайна марок "Акрос" и "Полесье", два из них приобретены в этом году. Ими умело управляют опытные механизаторы Шмелев Сергей, Панюшев Михаил и Галеев Ильдус. Четвертый год работает молодой специалист Артемьев Артем. На подвозе трудится Лемаев Сергей.

Уборка озимых в ООО "Норд-Агро" практически завершена. В ближайшие дни здесь приступят к уборке яровых культур.